
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني المتوسط اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/8

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/8math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                          

          https://www.almanahj.com/sa/8math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني المتوسط اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade8                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        
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 :اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي :السؤال الأول
 = 53من   ٪11قيمة   -1

 1.53(  د)               5.3(  ج)               53(  ب)               531(  أ)     
 = 25من   ٪1قيمة   -2

 25(  د)               2.5(  ج)           1.25(  ب)               251(  أ)     
 =  215من   ٪2قيمة    -5

 6.24(  د)             62.4(  ج)            21.5(  ب)             2.15(  أ)     
 :هو 161من   ٪64ناتج تقدير   -6

 131(  د)              111(  ج)               31(  ب)                 01(  أ)     
 :هي 14من  16تقدير النسبة المئوية للعدد   -3

 ٪03(  د)              ٪31(  ج)             ٪23(  ب)               ٪11(  أ)     

قيمة    -4
1
 = 61من   12٪ 2

 31(  د)                   3(  ج)             6.3(  ب)               311(  أ)     

قيمة    -0
1
 = 13من    35٪ 5

 14(  د)                41(  ج)               21(  ب)                 13(  أ)     
 :هي  54من    4النسبة المئوية للعدد    -3

 ٪61(  د)              ٪21(  ج)             ٪23(  ب)               ٪31(  أ)     
 =ن التغير المئوي فإ ريالات 11= ريالات ، والثمن الجديد  3= إذا كان الثمن الأصلي   -4

 ٪111(  د)              ٪03(  ج)             ٪31(  ب)               ٪23(  أ)     
 =، فإن مقدار الخصم   ٪21ريالاً  ،  وقيمة الخصم   21= إذا كان ثمن الشراء   -11
 ريالاً  14(  د)ريالات          6(  ج)ريال        611(  ب)اً        ريالاً واحد(  أ)     

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :السؤال الثاني

 ؟ 6منه يساوي  ٪2ما العدد الذي (  ج)؟          51من  4لمئوية للعدد لنسبة اا ما(  ب)            31من   ٪21 قيمة أوجد(  أ)
 
 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :  السؤال الثالث

 

 /      2: الصف                                                                                          :اسم الطالب
 
 

 (النسبة المئوية ) ورقة عمل في الفصل الرابع 
 الفصل الدراسي الأول -في مادة الرياضيات للصف الثاني المتوسط 

 أوجد التغير المئوي في الحالة الآتية (  أ)
 :نقصاناً وبين ما إذا كان يمثل زيادةً أم       
 ريالاً  53: ريالاً  ،  الجديد  23:  الأصلي       

 :أوجد ثمن البيع في الحالة الآتية(  ب)
  ٪51ريالات ، والربح   11:  قلم        


